

NEWS RELEASE

2022年4月25日 SOMPOシステムズ株式会社

東京都立川市「ごみ処理優良事業所」の認定

SOMPOシステムズ株式会社(社長:宮嵜 義久、以下、「SOMPOシステムズ」)は、東京都立川市(以下、「立川市」)「ごみ処理優良事業所」の認定を受けましたので、お知らせいたします。

1. SOMPOシステムズの取組み・認定

SOMPOグループでは、「グループサステナビリティビジョン」をはじめとしたポリシーを策定し、環境問題の解決に積極的に取組むことで、レジリエントで持続可能な社会づくりに貢献することに取り組んでいます。

SOMPOシステムズにおいても、様々なCSR活動への取組みを行う中で、立川事業所におけるごみの減量・リサイクル活動に継続して取組んでいます。その結果、立川市から「ごみ処理優良事業所」の認定を受けました。(認定期間は2008年度から継続。)

SOMPOシステムズでは、今後もごみの減量・リサイクル活動など環境への取組みを継続していく予定です。



2. 立川市「ごみ処理優良事業所」認定制度

立川市は、市民や市内の事業者とともにごみの減量を進めるため、「ごみ処理優良事業所認定制度」を実施しています。この制度は、ごみの減量・リサイクル活動に積極的に取り組んでいる事業所を2年毎に「ごみ処理優良事業所」として認定するもので、令和4年度は35事業所が認定されました。

認定された事業所には「認定証」と「ステッカー」が交付され、立川市のホームページに認定事業所名が掲載されています。

立川市公式ホームページごみ処理優良事業所一覧(令和4年度):

https://www.city.tachikawa.lg.jp/gomitaisaku/kurashi/gomi/jigyosho/yuuryoujigyoushoninteishoukoufushiki.html